
 Packard Bell EasyNote LV11HC-53214G50MnksErledigt

Beitrag von „DoeJohn“ vom 8. März 2013, 23:00

Du hast in diesem Notebook die AR5B95 und in dem Lenovo die AR9285 eingebaut. Es sind
doch 2 unterschiedliche Chipsätze. Da kann es schon vorkommen, das der eine anders
reagiert. IBM hatte dir vorgeschlagen, nur den n-Modus zu benutzen. Es ist aber meistens
umgekehrt, man soll bei einigen Karten im Router den n-Modus ausschalten. Hast du das schon
probiert? Ich hatte oben schon mal gefragt, was für einen Router du hast. Welchen hast du?

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/7810-packard-bell-easynote-lv11hc-
53214g50mnks/?postID=54757#post54757

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/7810-packard-bell-easynote-lv11hc-53214g50mnks/?postID=54757#post54757
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/7810-packard-bell-easynote-lv11hc-53214g50mnks/?postID=54757#post54757

